

## 强化宣传 压实责任 密切联动 务求实效 凤庆县交通管理亮点凸显

(通讯员 杜金荣 杨明柱) 针对县城区道路交通复杂、车多难管的实际,凤庆县公安局交警大队围绕全心全意为人民服务的宗旨,结合实际研究制定破解难题的有效举措,开展公安交通管理推进大行动,凸显凤庆交通管理新亮点。

抓住所有机动车驾驶员家庭安全是头等家庭大事的实际和家庭心理需求,及时开展家庭安全大行动,发出《致全县机动车驾驶员及亲属一封信》。广泛深入地开展了交警家庭大走访、大接访活动,把交警和机动车驾驶员的心灵沟通作为桥梁,实现交警和驾驶员的互动,消除双方的心理障碍,减少交通违法行为侥幸心理,架起了交警和机动车驾驶员之间的心灵彩虹。

通过梳理在册机动车驾驶员,对

连续多年以上驾驶记录“零事故、零违法”的进行表彰,在全县广泛宣传,将多年来无不良记录的人员聘请为“义务交通安全监督员”,极大地延伸交通安全宣传的普及和监督触角。

为配合全县脱贫攻坚战略实施,选择近年来因交通事故致残、致贫,甚至家庭离散等典型,在力所能及的前提下给予挂钩扶持。截至目前,共扶持104户,涉及贫困人口300余人。以此树立反面典型,向全县驾驶员进行警示教育。与此同时,适时将县内发生的典型交通事故案例制作成版和警示教育片加以宣传,警示教育室覆盖全县183个行政村和4个城区社区及县内所有重点单位、企业、学校和城区主干道,形成宣传教育长效机制。用身边的事教育身边人,这样的直

观教育,很多驾驶员看后表示入心入脑,有强烈的震撼力。

扎实开展“文明交通行动计划”,与宣传部门联合,在宣传、广电文化等单位的支持下,开展“交通安全文明街道、社区、村委会、重点单位、企业、学校”等创建活动,年底将对年内交通零事故的街道、社区、村委会和重点单位、企业、学校进行了表彰。以此树立典型,使全社会形成人人重视交通管理的良好氛围。

与其他警种全面配合紧密联动,扎实开展“扫黑除恶”专项斗争工作,重点对酒驾、醉驾、毒驾和不服从交警指挥、冲卡、暴力阻碍交警执法、随意在市政道路飙车的路霸、随意破坏市政道路设施等恶劣交通违法行为进行严厉打击和集中整治。

在全社会弘扬交通管理正气,树立正面形象和正能量。通过积极倡导全社会参与公安交通管理工作,推进全社会的参与面和关注度。在广泛听取群众意见、在基层民主推荐的基础上,对全县的优秀驾驶员、优秀校园交通安全宣传员、优秀交通管理积极参与者和先进民警辅警进行表彰。

压实责任,层层签订责任状。与县公安局签订责任状,与下属各中队签订责任状,力保全县公安交通管理工作在上年的基础上保持不变,使交通安全走在全市领先水平。与此同时,与13个乡镇(镇)公安派出所紧密协作实现全县警力联动,结成公安系统人人参与交通安全管理的交通安全网,为人民群众的生命财产安全筑牢防火墙。

## 工行临沧分行第三届二次职工代表大会提出 着力打造精品特色银行

(通讯员 余慧玲) 近日,工行临沧分行召开第三次二届职工代表大会,肯定了2017年及今年一季度所做各项工作及取得的成绩,深刻剖析当前经营发展中存在的问题和面临的主要困难,明确今年各项工作任务和目标措施,鼓励牢固树立“提质增效 争先进位”的发展理念,深入开展劳动竞赛活动,以“奋斗+落实”的扎实作风投入到各项工作中,推动全行转型发展。

通过分组讨论审议,该分行职工代表从不同岗位角度出发发表意见建议,认为大会所作的4个报告全面系

统、客观真实地反映了全行的现状,问题找得准,措施定得实,具有很强的指导性和操作性。大会在全行爬坡过坎、脱困攻坚的关键时刻召开,对全行上下统一思想、坚定信念、打好三大攻坚战具有重大意义。大会希望以党的十九大精神为指导,深入贯彻省分行各项决策部署,落实责任,强化担当,迎难而上,鼓足干劲,奋力攻坚,确保打赢资产质量攻坚、经营转型、竞争力提升“三大战役”,推动各项工作持续向好发展,着力打造“有活力、有执行力、有竞争力、有吸引力”的精品特色银行。



## 红山“丢包节”尽展民族团结和谐之美

(特约记者 严兴勇) 五月的双江,各族人民红红火火;五月的双江,处处呈现团结和谐景象。近日,双江自治县沙河乡允俸村红山大寨自然村举办“丢包节”,当地各族群众和县内外各民族同胞在这里载歌载舞,尽享团结和谐之美。

丢包比赛中,男女同胞在操场两端分别列阵,一字排开,姑娘们手握花包提绳,向对面的小伙子们做出丢包暗示。

“一、二、三,开始!”姑娘们手中的花包脱手而出,飞向对面,让小伙子们争相抢接。然后小伙子们又以同样的方法将花包掷向姑娘……

比赛现场气氛热烈,高潮不断,呐喊声、锣鼓声交织在一起,各色鲜艳的民族服饰辉映在绿草坪上,绘就了一幅美丽和谐画卷。

红山大寨是一个傣族聚居的村寨,距离县城8公里,全组共有300多人。这里的民族文化多姿

多彩,传承着千年独有的鸡棕陀螺,还有泼水节、丢包节、关门节等民族节日。

在“丢包节”活动中,还进行了鸡棕陀螺、象脚鼓舞、嘎秧舞表演和打歌联欢。

允俸村村委员会主任艾蕊介绍:“从前的丢包活动只有未婚的青年男女参加,在节日当天,欲寻找伴侣的姑娘、伙子盛装出席;如今的丢包节,参加的人员不仅

限于未婚男女,全村男女老少都可参加,外来游客也加入其中。”

艾蕊说,红山大寨将充分利用独特的民族文化资源,带动乡村旅游业发展,巩固民族团结进步。

“我们寨子里的人都会讲傣族语言、傣族语言和汉族语言,多年来我们傣族和其他各民族和睦相处,谁也离不开谁,大家热热闹闹、团结生活真快乐。”村民盖光华说。



为加快推进甘蔗种植进度,双江自治县勐库华侨管理区工委组织机关干部和社区“两委”及各居民小组长到种植户蔗地开展宿根甘蔗盖膜互助劳动,缓解劳力缺乏之压力,帮助蔗农抢时令。  
翟德海 摄

## 倾听呼声和期盼 摸清底数明情况 深入田间送服务 强化监督与管理 邦东乡搭建直接联系服务群众通道

(通讯员 魏红梅) 临翔区邦东乡干部与群众“搭亲戚”驻村,深入细致查打实,干部与群众“面对面”恳谈、广听意见打实,干部为群众“手把手”服务、实打实进村入户,干部以身作则“树榜样”,作风建设打实,搭建起直接联系服务群众通道。

全乡80名干部各联系1—2户,党员干部各联系2—3户,领导班子各联系3—5户,与普通群众、困难党员、示范户“结亲戚”“搭亲戚”,开通干部联系“直通车”,确保政策、信息、民情、科技、意见、服务“六通”,实现政策宣传全覆盖、信息传递“点

对点”,畅通群众意见反映渠道,了解群众呼声和期盼。2017年,全乡各级领导干部共驻村蹲点2735人次,累计驻村67个,与群众同吃、同住、同劳动,召开民情恳谈会201场次,深入田间,细查情况。

坚持“开门、诚恳、听真”原则,班子成员挂钩一个村,干部挂钩一个组的方式,深入到挂钩联系点,与群众面对面进行民情恳谈,全面掌握挂钩小组、户的自然资源、社会结构、家庭情况、思想动态、基础设施建设、产业发展、民居房建设、党员情况等,做到底数清情况明,并

对收集到的民情民意登记造册,形成台账,记录在案。2017年,“零距离”倾听群众心声,收集意见建议185条,为群众办实事134件;广泛征求领导班子“四风”方面问题112条、发展意见和建议84条;广泛基层一线的意见、建议134条。

集中农、林、水、文化、卫生等部门技术力量,深入田间地头送服务上门,与蔬菜、烤烟、茶叶、生猪等种养大户结对子260个,“手把手”开展技术业务指导127次;帮助当地群众解决生产、生活、技术难题21个,推广龙胆草种植、茶叶栽培种植等农村适应技术4

项;开展“党群心连心,欢乐进农家”主题活动,教育群众1.5万余人次,补了群众精神文化之“钙”。

乡党委、政府建立完善机关事务内部管理制度,干部职工认真履行,管好“一亩三分地”、种好责任田,主动接受群众监督,内强素质、外树形象,工作窗口注重围绕“提质增效”的工作要求,进一步提高政治素质、业务能力和服务水平,将各项工作流程做到“一次告知”,全面落实服务承诺,把“为民服务中心”打造成“阳光窗口”,不断提高工作效率和服务水平。

## 临翔区市场监督管理局

### 扎实开展“河长清理”行动

(通讯员 吴锋) 根据市、区政府部署要求,临翔区市场监督管理局以“清洁河流、水库水质,清除河道、水库违建,清理违法行为”为重点,对平村乡民乐河开展“河长清理”行动。

该局落实巡河制度,由平村市场监督管理所人员每周对平村乡忙丫村民乐河进行巡查检查,主要针对“乱占乱建、乱围乱堵、乱采乱挖、乱倒

乱排”等情况进行巡查;强化宣传引导,结合忙丫村实际,借助村一级的力量继续加强广大民居的河道整治意识,努力营造全民广泛参与的良好氛围,提高广大民众保护水生态的主动性和积极性,确保源头和源头水质清洁;加强河道采砂日常监管巡查,定期对河道进行巡查,杜绝违法现象出现,保障河势稳定。

### 做好美食周市场监管工作

(通讯员 杨崇林) 为更好地弘扬宣传民族餐饮文化,全面推进旅游和餐饮业发展,近日,市、区在市中心广场举办旅游文化美食周活动,临翔区市场监督管理局认真做好市场监管管理工作,确保食品安全。

该局立足职能实际,精心组织、周密部署,抽调执法人员,主动联合市直业务主管部门,设立执法执勤

点,开展市场监管执法检查,重点检查经营主体资格是否合法,食品质量安全,查处虚假宣传、制售假冒伪劣劣商品等违法行为,积极受理消费者投诉和举报,开展食品安全等法律法规知识宣传和食品安全抽检,积极配合相关部门开展工作,严查违法违规行为,确保旅游文化美食周市场安全。

### 主体年报信息公示工作见成效

(通讯员 杨崇林) 为使市场主体年报信息公示工作做到及时、准确、全面、完整,临翔区市场监督管理局立足职能和工作实际,围绕目标、多措并举,实施时间倒计时,有步骤、有计划扎实推进市场主体年报

信息公示工作,并取得明显成效。全区应参加2017年市场主体年报信息公示主体共22088户,截至4月27日,企业年报率达80.8%,个体年报率达83.7%,专业合作社年报率达90.85%。

## 公告

临沧鑫德商贸有限公司经股东会会议研究,决定注销临沧鑫德商贸有限公司,公司已成立清算组进行清算,并经临沧市临翔区市场监督管理局备案,请债权人、债务人自本公告发布之日起45日内,向清算组申报债权、债务。

清算组联系人:康泽莉  
联系电话:18788378208

临沧鑫德商贸有限公司  
2018年5月17日

## 临翔区检察院开展训诫及亲职教育活动

(通讯员 李邦红) “君子爱财,取之有道,获取财富不仅要通过自己辛勤的劳动,更要经过合法正当的途径,希望你们今后遵纪守法,走好自己的人生道路。家长也要加强教育,增进沟通,共同帮助孩子重返社会……”近日,临翔区人民检察院未检检察官就涉嫌抢夺罪的未成年人李某甲、李某乙及其法定代理人开展训诫及亲职教育活动。亲职

教育是对父母实施的教育,通过加强或改变教育观念,使父母获得抚养、教育子女的知识,是对家长进行如何成为一个合格称职的好家长的专门化教育。

李某甲与李某乙是堂兄关系,二人相互邀约共同抢夺了两部手机,二人均为未成年人。李某乙因达不到刑事责任年龄而免于刑事处罚,李某甲被逮捕。检察官

通过羁押必要性审查,发现李某乙系初犯、偶犯、认罪态度好,积极退赃,并且取得了被害人谅解,对其变更强制措施不致再危害社会,遂对李某乙及时变更强制措施为取保候审,后对其作出附条件不起诉决定。

活动中,检察官宣读附条件不起诉决定书,对李某甲、李某乙进行了训诫。通过对李某甲及李某乙的

家庭情况、生活背景等的了解,帮助其父母分析教育方式方面存在的不足与问题,并提出建议,进而唤醒失职监护人,希望他们以此为戒,多关心、关注孩子的成长,帮助孩子重新步入人生正轨。李某甲和李某乙的父母均表示,在以后的生活中更加好好地教育孩子、关心孩子,与孩子更好地沟通,帮助孩子勇敢面对人生,步入生活正轨。

## 遗失启事

- 黄刚不慎遗失医师执业证,证号为:120530923000009,特声明作废。
- 临沧县蚂蚁堆乡农机管理服务所不慎遗失营业执照正、副本,注册号:5335211000729,特声明作废。
- 永德县丫口砖厂不慎遗失刻有“永德县丫口砖厂”公章一枚,编号:53092310000724357,特声明作废。
- 双江新时代沙发店不慎遗失地税税务登记证正本,云地税滇字:511017660410217号,特声明作废。
- 双江新时代沙发店不慎遗失国税税务登记证正本,云国税字:511027660410217号,特声明作废。